Anketa 1 acnipanTiB Il poxky HaBuyanHs moa0 sskocti poooru HIITI

[Mpiaenle, iM'A, piK HABYaHHA, Ko, Hasea OHI
3 signoBini
MHKCHMH}H{ OneHa,2 piK,DS? ICTODHT-! Ta apxeonoriﬂ

Tepellyw AHTOH, 2 pik HaBYaHHA, 032 |cTopia Ta apxeonoria

Banaban Anina 2 pik Has4YaHHA gokTop dinocodii

Yci HaykoBo-negarorivyHi npauissmkm (HMNMM) 3acTocoByoTh pisHOMaHITHI BUKNaAalbKi MeToauKN
Ans 3abe3neyeHHs eGeKTUBHOCTI HaBYaHHA?

3 Bignoeigi

® Tax
@ Hi

Cnoci6 i MeToau ouiHiOBaHHA Ta BUCTaBNeHHs 6anis B yHiBEpcUTETI € cnpaBeAnnBUMKU?
3 signoeini

® Tax
@ Hi




Mig yac peanisauii ocBiTHbOI CKNafoBOl 3aranbHe cTaBneHHs HMM go MeHe 6yno 06’ eKTUBHUM i

HeynepegXeHUMm
3 Bignoeigi

® Tax
@ Hi

fl oTpMMyto 3BOPOTHIN 3B'A30K BiA HIMIM npo Moto poboTy nig yac peanisaduii ocBITHLO! ckNaaoBol
3 signoeini

® Tax
@ Hi

Bei HMM Moel cneuiansHoCTi BUCOKOKBanidikoBaHi Ta KOMMETEeHTHI
3 signoeini

® Tax
@ Hi




a4 Mmaro 3MOry onepatiBHO KOHTaKTyBaTK 3 HIMIM, konu BUHUKaE Taka Heoﬁxi,quCTb
3 signoeini

® Tax
@ Hi

YacTka HaB4anbHoro yacy, Bi,de,qua Ha ayauTopHY pOGOTy, 6yr|a JocTaTHLOoK?
3 signoeini

® Tax
@ Hi




Yu pocTtaTHbo KBanidikoBaHo HIMIM B yMoBax BOEHHOro Yacy BapiloloTb NiAX0AW A0 BUBYEHHS
Aucumnnnid?
3 signoeigi

® Tax
@ Hi

Yu xoTinu 6 By, OonaHoBYO4YM OCBITHIO CKnajoBy nporpamu, MaTh MOXNMBICTb 3MiHoBaTK HIMM?
3 signoeini

® Tax
@ Hi

33.3%




